

# 2017宁波(北京)投资合作洽谈会在京举行 签署34个重大项目,项目总额近千亿

## 宁波或成先进制造业“云模式”探索标杆

昨天,2017宁波(北京)投资合作洽谈会暨项目签约仪式在北京举行,现场共签约重大合作项目34个,总投资966亿元,创历届宁波(北京)投资合作洽谈会之最。

### 1 智能制造项目成投资高地

在本次活动现场,杭州湾新区、宁波国际海洋生态科技城、余姚市等通过专题介绍,推介宁波投资环境,以吸引央企国企、高端装备制造企业、科研院所、科技创新型企业、金融机构和知名浙商来甬投资合作。

现场的签约仪式上,共有34个项目花落宁波,其中投资超过百亿元的项目有航天科工集团在象保合作区投资117.4亿元建设的宁波国家级“云制造”示范基地、恒天文化产业投资集团有限公司在杭州湾投资110亿元建设的恒天时尚小镇、中关村在余姚投资100亿元建设的中关村东升科技园产业基地等5个项目。

中国航天科工集团董事长、党组书记高红卫表示:“目前,我们制造业转型升级的需求非常迫切,前有美、日、德等劳动生产率较高的发达国家垄断先进生产制造技术,后有东南亚劳动力成本

较低的发展中国家与我们竞争现有市场,因此,我们航天科工根据目前我国各地制造业的发展现状,开启了‘云制造’集群的建设工作。宁波作为全国首批‘中国制造2025’试点示范城市,是我们布局‘云制造’示范基地的重点城市,宁波的基地将立足宁波,辐射整个长三角,成为先进制造业‘云模式’探索的标杆。”

而中关村东升科技园产业基地将以中关村东升科技园、清控资源平台、中国科技产业化军民融合委员会、乌克兰国家科学院巴顿焊接研究所为依托,以人工智能、无人驾驶产业为特色,建成杭州湾大湾区的前沿技术创新、重点产品研发、高成长企业加速、高层次人才培养与创业、技术转移和科技成果产业化的基地,以此助推“中国制造2025”试点示范城市建设。

### 2 企业家盛赞宁波投资环境

在投洽会现场,不少已经在宁波有投资的企业家代表,对宁波的投资、营商环境给予了高度评价。中国中车集团董事长刘化龙介绍,中车在宁波目前已经投资落地了超级电容、传感器等9家高端制造公司。

“中车在全国26个省市都有产业布局,而宁波市委市政府的服务意识、服务效率是最突出的,因此我们将继续把高端项目放在宁波,也欢迎更多央企到宁波投资。”刘化龙说。

刚刚履新甬商总会会长的银泰集团掌门人沈国军也出席了此次活动,并通过演讲向在场的

央企负责人与来自各行各业的企业家介绍宁波、推介宁波。

“银泰在宁波经营了20年,在当地设立了23家不同板块的分公司,雇员22000人,我们发展得非常顺利,也充分证明了宁波优秀的营商环境。我特别要提一句,宁波的政商关系非常简单,只要企业自身靠谱,就会得到宁波政府方面的充分关心与支持。希望在京的央企与民企能够多到宁波考察、兴业,宁波肯定会成为大家创造价值的又一方福地。”沈国军表示,他将在京甬之间牵线搭桥,为家乡发展贡献力量。 记者 乐骁立

### 高新区第四届“高新精英计划”全面启动 创业个人入选落户高新区 最高获100万元资助

本报讯(记者 王元卓 通讯员 秦羽)记者从宁波国家高新区管委会获悉,宁波国家高新区(新材料科技城)第四届“高新精英计划”已经启动。新一届的计划有诸多新变化,其中,在宁波国家高新区入选落户的创业个人最高可获100万元资助。

此次“精英计划”主要面向拥有自主知识产权、能突破核心技术、引领区域产业发展的新材料、新能源与节能环保、信息技术、生命健康、先进制造技术、文化创意等方面的海内外高层次人才,具体分为创业团队、创业个人和创新团队三种类型。

创业个人入选后(以发文日期为准)6个月内须在高新区注册企业(特殊原因经批准最多可延长6个月);企业实际到位注册资金中,货币出资不少于200万元;申请人须为企业法定代表人且为第一大股东,本人投入企业的货币出资在50万元(含)以上。此次提高了创业个人的资助额度,由原先的50万元变更为100万元。

创业团队入选后(以发文日期为准)6个月内须在高新区注册企业(特殊原因经批准最多可延长6个月);企业实际到位注册资金中,货币出资不少于500万元;团队带头人(自然人)须为所创办企业的法定代表人且为第一大股东,其中AB类项目带头人货币出资不少于200万元,C类项目带头人货币出资不少于150万元;团队带头人及成员(自然人)持股比例须超过50%(控股)。对入选落户的创业团队按ABC三类分别给予1000万元、500万元、300万元的资助,对入选落地的创新团队按AB类分别给予200万元、100万元的资助。



**元旦有礼**

一等奖 电动车	二等奖 保险柜
三等奖 按摩器	四等奖 电吹风
五等奖 金龙鱼油	六等奖 精美小礼品

**活动时间**  
2017年12月30日 - 2018年1月2日

详见现场海报

# 华美平价家具市场

## 品牌家具 全场特卖



电话: **88253932**    **88253076**

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号



公交直达: 525、627、364、634、103、637、638、130、623、650路